
MOLITEV ZA MIR 

 
 

Pesem: Kjer ljubezen je in modrost 

 
V današnji molitvi se bomo spomnili papeža Frančiška, ki si je zelo 

prizadeval za mir v svetu.  
 

V času papeževega pontifikata od leta 2013 se je zvrstila vrsta molitvenih 
pobud za konec vojn in nasilnih konfliktov v različnih državah: Siriji, 

Demokratični republiki Kongo in Južnem Sudanu, Libanonu, Afganistanu, 
Ukrajini, Sveti deželi. Prav tako je papež Frančišek dal več pobud za dan 

posta in molitve za mir in za prenehanje vojn.  
 

Na začetku sinode je papež molil rožni venec v rimski baziliki Marije 
Velike. Med sveto mašo ob začetku sinodalnega zasedanja je dejal: »Da bi 

na priprošnjo Device Marije prosil za dar miru, bom prihodnjo nedeljo 
obiskal baziliko Marije Velike, kjer bom molil sveti rožni venec in se na 

Devico obrnil z iskreno prošnjo. Če je mogoče, prosim tudi vas, člane 

sinode, da se mi ob tej priložnosti pridružite.«  
 

Molimo, da bi se končale vojne in nasilje, še posebno v Kongu, Myanmaru, 
Sudanu desetko rožnega venca: ki je od mrtvih vstal.  

 

Lk 10,1-12 
Potem je Gospod določil še drugih dvainsedemdeset in jih poslal pred seboj 
po dva in dva v vsako mesto in kraj, kamor je sam nameraval iti. 2 Rekel jim je: 
»Žetev je obilna, delavcev pa malo. Prosíte torej Gospoda žetve, naj pošlje 
delavce na svojo žetev. 3 Pojdite! Pošiljam vas kakor jagnjeta med 
volkove. 4 Ne nosíte s seboj ne denarnice ne torbe ne sandal in spotoma 
nikogar ne pozdravljajte! 5 V katero koli hišo pridete, recite najprej: ›Mir tej 
hiši!‹ 6 In če bo v njej sin miru, bo na njem počival vaš mir; če pa ne, se mir 
povrne k vam. 7 V tisti hiši ostanite ter jejte in pijte, kar vam dajo, kajti delavec 
je vreden svojega plačila. Ne hodíte iz hiše v hišo. 8 V katero koli mesto pridete 
in vas sprejmejo, jejte, s čimer vam postrežejo. 9 Ozdravljajte bolnike, ki so v 
njem, in jim govorite: ›Približalo se vam je Božje kraljestvo.‹ 10 V katero koli 
mesto pa pridete in vas ne sprejmejo, pojdite na njegove ulice in recite: 11 ›Tudi 
prah vašega mesta, ki se je prijel naših nog, otresamo na vas, vendar védite, 
da se je približalo Božje kraljestvo.‹ 12 Povem vam: Sódomi bo na tisti dan laže 
kakor temu mestu.« 

 
Kratka tišina 

 

Gospod, naredi me za orodje svojega miru, 

da bom tja, kjer je sovraštvo, prinašal ljubezen; 



kjer vlada krivica, duha odpuščanja; 

kjer vlada nesloga, slogo; 

kjer vladajo zmote, resnico; 

kjer je dvom, zaupanje; 

kjer je obup, upanje; 

kjer je tema, svetlobo; 

kjer je žalost, veselje. 

 

Gospod, naj si manj prizadevam, 

da bi bil potolažen, kot da tolažim; 

da bi me razumeli, kot da razumem; 

da bi me ljubili, kot da ljubim. 

Kajti, ko dajemo, prejemamo; 

ko odpuščamo, nam je odpuščeno; 

in ko umiramo, dosežemo prerojenje; 

s smrtjo se rodimo za večno življenje 

v Kristusu, našem Gospodu. Amen. 

 

Pesem: Daj nam mir Gospod (taizejska) 

 

Gospod, zahvaljujemo se ti za našega papeža Frančiška, ki si je izbral ime po Sv. 

Frančišku Asiškem in si po njegovem vzgledu prizadeval za mir in spravo med vsemi 

narodi. Hvala ti za njegovo pričevanje ljubezni do najbolj ubogih, ljudi na obrobju in 

zapuščenih. Hvala ti za njegovo veliko srce za vsakega človeka. Prosimo te zanj, da 

najde mir in pokoj pri tebi v Božjem kraljestvu. Amen.  

 

Pesem: O Marija bodi zdrava…  


